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A TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00006 azonosító számú, „….mint vízbe doboƩ kavics…” című  projekthez 
kapcsolódó 2 db közösségi csomópont kialakítása 

A felújítás során az alábbi műszaki eredmények valósulnak meg 

- Képző u. 20:  

A meglévő acél bejáraƟ ajtót és a „fekvő” ablakot új, hőszigetelő műanyag nyílászáróra cseréljük. A 
bejáraƟ ajtó nyíló szárnyának belmérete legalább 0,9 m legyen. Az épületben lévő gépészeƟ vezetékek 
eltakarása érdekében gipszkarton álmennyezet készül. Az oldalfalakon, ugyanezen okból gipszkarton 
előtéƞal készül. A közösségi térben akadálymentes WC-t alakítunk ki. A belső válaszfal acél 
vázszerkezetre szerelt gipszkarton fal. Az épületben új fal és csempeburkolat készül, mázas 
kerámiából. A helyiség belső víz és elektromos ellátása kiépítendő. Az ingatlan előƫ ingyenes 
közparkolóban a szükséges parkolási lehetőség rendelkezésre áll. Az épületbe asztalok, székek, 
kanapé, hűtő, mikró, lámpák, egyéb berendezési tárgyak, társasjátékok, koktélasztalok, babzsákok 
kerülnek, valamint riasztórendszer kerül kiépítésre. A tervezeƩ belső átalakítás és felújítás 
elvégzéséhez nem szükséges az építési hatóság engedélye. 

 

- Fő tér 23.: 

A meglévő bejáraƟ ajtót át kell alakítani az akadálymentes bejárás biztosítása érdekében. A bejáraƟ 
ajtó nyíló szárnyának belmérete legalább 0,9 m legyen. A közösségi tér és a férfi-női WC előtér közƟ 
válaszfalban nyílásbontást követően átjáró biztosítandó annak érdekében, hogy a vizesblokk belülről 
is megközelíthető legyen.. A bontandó fal korábbi átépítéssel került a jelenlegi helyére, ezért a nyílás 
bontása nem érint, illetve nem sért műemléki érdekeket. A vizesblokk elavult, rossz műszaki állapota 
miaƩ teljes felújítást igényel. A belső ajtók cserélendők. A vizesblokkban új fal és csempeburkolat 
készül, mázas kerámiából. A helyiség belső víz és elektromos ellátása felújítandó. A vizesblokkban új 
szaniterek készülnek. Az épületbe asztalok, székek, kanapé, hűtő, mikró, lámpák, egyéb berendezési 
tárgyak, társasjátékok, koktélasztalok, babzsákok kerülnek, nyugágyak beszerzése történik, valamint 
riasztórendszer kerül kiépítésre. A tervezeƩ belső átalakítás és felújítás elvégzéséhez nem szükséges 
az építési hatósági és műemlékes engedély. 

A felújítás révén 2 db energia-hatékony, modern helyiség jön létre, melynek középpontjában a 
közösségi csomópontba látogató kultúrát, közösségi életet kedvelő lakosság kerül. Ennek fontos eleme 



az új közösségi tér kialakítása, az akadálymentesség és az épületekhez tartozó közterületek felújítása, 
rendbetétele. 

A felújítás nem számszerűsíthető eredményei:  

Pápa egyik legsűrűbben lakoƩ (volt Kilián Ltp, Képző u.) illetve leglátogatoƩabb (Pápa, Fő tér) 
területén, a helyiségek közösségi csomópontnak alkalmas felújításával a lakosság helyi idenƟtástudata 
megerősödik, a kulturális, közművelődési élet magasabb szintre kerül. A felújítás munkahelyek 
megőrzését, esetlegesen új munkahelyek létrejöƩét segítheƟ elő, ami a város gazdaságélénkítésében 
játszik szerepet.  

Az elért eredmények fenntartása teljes mértékben biztosítoƩ, hisz a helyiségek a város 
önkormányzatának tulajdonai, a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ pedig az önkormányzat 
költségvetési intézménye. 

 


